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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 29/03/2021 

 

Présents : 

 
M. PROUST : Président; 
M. ANGELRAS (jusqu’à la délibération n°48 et de la 51 à la fin), , M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN (jusqu’à 

la délibération n°16 et à partir de la 21), M. DURAND-COUTELLE, M. FABREGOUL, M. GADILLE (jusqu’à la 

délibération n°40 et à partir de la 44 jusqu’à la fin), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-

DESCHAMPS (jusqu’à la délibération n°52 et de la 56 à la fin), Mme RICHARD (jusqu’à la 14 et à partir de la 17), M. 

TOUZELLIER (jusqu’à la délibération 46 et de la 48 à la fin), M. VALADE, M. VALADIER (à partir de la délibération n°2 

jusqu’à la délibération n°34 et à partir de la 43) : Vice Présidents; 

 
M. BOLLEGUE, M. DALMAS (jusqu’à la délibération 39), Mme DE GIRARDI (jusqu’à la délibération 14 et à partir de la 

27 jusqu’à la fin), M. DE GONZAGA (jusqu’à la délibération n°50 et à partir de la 52), M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. 

GAILLARD (jusqu’à la délibération n°50), M. GRANAT (jusqu’à la délibération n°18 et à partir de la 28), M. GRANCHI, 

Mme LECOQ, M. MAZAUDIER, M. POUDEVIGNE, M. TAULELLE, M. TIBERINO (jusqu’à la délibération n°30, de la 

35 à la 47), Mme TUDELA (à partir de la délibération n°2), M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 

 
M. BOUGET (jusqu’à la délibération n°29 et à partir de la 35), Mme FAYET (jusqu’à la 14 et à partir de la 24), M. 

FLANDIN (jusqu’à la délibération n°23 et à partir de la 38 jusqu’à la fin), Mme GIACOMETTI, M. GOURDEL, M. 

JACOB, M. PLANTIER (jusqu’à la délibération n°14), M. PROCIDA (jusqu’à la délibération n°30), Mme ROUVERAND : 

Conseillers Communautaires; 

 

 

Absents excusés :  
 

Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à M. VALADIER à partir de la 

délibération n°2 jusqu’à la délibération n°34 et à partir de la 43), M. ARTAL (donne pouvoir à M. MAZAUDIER), Mme 

BARBUSSE (donne pouvoir à M. CHAILAN jusqu’à la délibération n°16 et à partir de la 21), M. BASTID (donne pouvoir 

à Mme FAYET jusqu’à la délibération 14 et à partir de la 24), M. BELHAJ (donne pouvoir à M. TAULELLE), Mme 

BERGOGNE (donne pouvoir à M. POUDEVIGNE), M. BERTIER (donne pouvoir à M. VOLEON), M. BOISSIER (donne 

pouvoir à M. FLANDIN jusqu’à la délibération n°23 et à partir de la 38 jusqu’à la fin), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à 

M. DURAND-COUTELLE), M. BONNE (donne pouvoir à M. CAMPELLO), Mme BOURGADE (donne pouvoir à M. 

GOURDEL), Mme BUTEL (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS jusqu’à la délibération n°52 et de la 56 à la fin), M. 

CHABERT (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), Mme CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à M. PROUST), M. CLEMENT 

(donne pouvoir à M. BOUGET jusqu’à la délibération n°29 et à partir de la 35), M. COURDIL (donne pouvoir à M. 

LUCCHINI), M. DETREZ (donne pouvoir à M. BOUGET jusqu’à la délibération n°29 et à partir de la 35), M. DOUAIS 

(donne pouvoir à M. VALADE), M. FERRIER (donne pouvoir à Mme GIACOMETTI), M. FOURNIER (donne pouvoir à 

M. PLANTIER jusqu’à la délibération 14 et à M. GOURDEL à partir de la 17 jusqu’à la fin), Mme GARDEUR (donne 

pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS jusqu’à la délibération n°52 et de la 56 à la fin), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir 

à M. DE GONZAGA jusqu’à la délibération n°50 et à partir de la 52), M. GILLI (donne pouvoir à M. VALADIER à partir 

de la délibération n°2 jusqu’à la délibération n°34 et à partir de la 43), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND), M. HAMARD (donne pouvoir à Mme LECOQ), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme DE 

GIRARDI jusqu’à la délibération n°14 et à partir de la 27), M. LACHAUD (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme 

LEBLOND (donne pouvoir à M. ANGELRAS jusqu’à la délibération n°48 et de la 51 à la fin), M. LEROI (donne pouvoir à 

M. GADILLE jusqu’à la délibération n°40 et à partir de la 44 jusqu’à la fin), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. 

DUPRET), M. LIRON (donne pouvoir à M. CAMPELLO), Mme MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la 

délibération n°18 et à partir de la 28), M. MARCOS (donne pouvoir à M. GREGOIRE), M. MARQUET (donne pouvoir à 

M. VOLEON), Mme MAY (donne pouvoir à M. TIBERINO jusqu’à la délibération n°30 et de la 35 à la 47 et à M. 
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DURAND-COUTELLE de la délibération n°54 à la fin), Mme MENUT (donne pouvoir à Mme GIACOMETTI), Mme 

ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. VALADE), M. PASTOR (donne pouvoir à M. BEAUME), M. PIO (donne 

pouvoir à M. FLANDIN jusqu’à la délibération n°23 et à partir de la 38 jusqu’à la fin), M. PLANES (donne pouvoir à Mme 

RICHARD jusqu’à la délibération n°14 et à partir de la 17), M. PLANTIER (donne pouvoir à M. TOUZELLIER à partir de 

la délibération 16 jusqu’à la délibération 46 et de la 48 à la fin), Mme POIGNET-SENGER (donne pouvoir à M. 

POUDEVIGNE), M. PREVOTEAU (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la délibération n°18 et à partir de la 28), Mme 

PROHIN (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI jusqu’à la délibération n°14 et à partir de la 27), M. QUITTARD (donne 

pouvoir à Mme RICHARD jusqu’à la délibération n°14 et à partir de la 17), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à M. 

DALMAS jusqu’à la délibération 39), Mme ROULLE (donne pouvoir à M. PLANTIER jusqu’à la délibération 14 et à M. 

LUCCHINI à partir de la 17 jusqu’à la fin), M. ROUX (donne pouvoir à M. GADILLE jusqu’à la délibération n°40 et à 

partir de la 44 jusqu’à la fin), Mme SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. SCHIEVEN (donne pouvoir à M. 

TAULELLE), M. SEGUELA (donne pouvoir à M. GAILLARD jusqu’à la délibération n°50), Mme SOLANA (donne 

pouvoir à M. TIBERINO jusqu’à la délibération n°30 et de la 35 à la 47 et à M. TOUZELLIER de la délibération n°54 à la 

fin), M. TIBERINO (donne pouvoir à M. CHAILAN à partir de la délibération n°54 et jusqu’à la fin), M. TIXADOR (donne 

pouvoir à M. FABREGOUL), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à M. GRANCHI), Mme TRONC (donne 

pouvoir à M. GAILLARD jusqu’à la délibération n°50), Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. PROUST), M. VERDIER 

(donne pouvoir à M. BOLLEGUE), Mme WOLBER (donne pouvoir à M. ANGELRAS jusqu’à la délibération n°48 et de la 

51 à la fin)  
 

Mme AJMO-BOOT (absente excusée), M. ANGELRAS (absent excusé pour les délibérations 49 et 50),  Mme 

ARCHIMBAUD (absente excusée pour la délibération n°1 et de la délibération n°35 à la 42), Mme BARBUSSE (absente 

excusée à partir de la délibération n°17 jusqu’à la 20), M. BASTID (absent excusé à partir de la délibération n°15 jusqu’à la 

23), M. BOISSIER (absent excusé à partir de la délibération n°24 jusqu’à la 37), M. BOUGET (absent excusé de la 

délibération n°30 à la 34), Mme BUTEL (absente excusée de la délibération n°53 à la 55), M. CHAILAN (absent excusé à 

partir de la délibération n°17 jusqu’à la 20), M. CLEMENT (absent excusé de la délibération n°30 à la 34), M. CONTASTIN 

(absent excusé), M. DALMAS (à partir de la délibération n°40 et jusqu’à la fin), Mme DE GIRARDI (absente excusée à 

partir de la délibération n°15 jusqu’à la 26 ), M. DE GONZAGA(absent excusé pour la délibération n°51), Mme FAYET 

(absente excusée à partir de la délibération n°15 jusqu’à la 23), M. FLANDIN (absent excusé à partir de la délibération n°24 

et jusqu’à la 37), M. FOURNIER (absent excusé pour les délibérations 15 et 16), M. GADILLE (absent excusé de la 

délibération n°41 à la 43),M. GAILLARD (absent excusé à partir de la délibération 51 jusqu’à la fin), Mme GARDET 

(absente excusée), Mme GARDEUR (absente excusée de la délibération n°53 à la 55), Mme GIANNACCINI (absente 

excusée pour la délibération n°50), M. GILLET (absent excusé), M. GILLI (absent excusé pour la délibération n°1 et de la 

délibération n°35 à la 42), M. GRANAT (absent excusé de la question n°19 à la 27), Mme JOUVE-SAMMUT (absente 

excusée à partir de la délibération n°15 jusqu’à la 26 ), Mme LEBLOND (absente excusée pour les délibérations 49 et 50), 

M. LEROI (absent excusé de la délibération n°41 à la 43), Mme MAGGI (absent excusé de la question n°19 à la 27), Mme 

MAY (absente excusée de la délibération n°31 à la 34 et de la 48 à la 53), M. PIO (absent excusé à partir de la délibération 

n°24 et jusqu’à la 37), M. PLANES (absent excusé pour les délibérations 15 et 16), M. PLANTIER (absent excusé pour les 

délibérations n°15 et 47), M. PREVOTEAU (absent excusé de la question n°19 à la 27), M. PROCIDA (absent excusé à 

partir de la délibération n°31), Mme PROHIN (absente excusée à partir de la délibération n°15 jusqu’à la 26), M. 

QUITTARD (absent excusé pour les délibérations n°15 et 16), Mme RAINVILLE (absente excusée à partir de la 

délibération n°40 et jusqu’à la fin), Mme REY-DESCHAMPS (absente excusée de la délibération n°53 à la 55), Mme 

RICHARD (absente excusée pour les délibérations 15 et 16), Mme ROULLE (absente excusée pour les délibérations 15 et 

16), M. ROUX (absent excusé de la délibération n°41 à la 43), M. SEGUELA (absent excusé de la délibération n°51 à la 

fin), Mme SOLANA (absente excusée de la délibération n°31 à la 34 et à de la 48 à la 53), M. TIBERINO (absent excusé de 

la délibération n°31 à la 34 et de la 48 à la 53), M. TOUZELLIER (absent excusé pour la délibération n°47), Mme TRONC 

(absente excusée de la délibération n°51 à la fin), Mme TUDELA (absente excusée pour la délibération n°1), M. 

VALADIER (absent excusé pour la délibération n°1 et de la n°35 à la 42), Mme WOLBER (absente excusée pour les 

délibérations 49 et 50) 

 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Cheffe de Cabinet 
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DEGOUL,  Directeur Général des Services Techniques  
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
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Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées Communautaires 
Mme FRONTZAC, Service Assemblées Communautaires 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  
 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 29/03/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le lundi vingt-neuf mars à dix-sept heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-trois mars, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Monsieur Pierre-Edouard DETREZ est installé au sein du Conseil Communautaire en remplacement de 

Monsieur Patrice PRAT démissionnaire. 

 

Il informe ensuite l’Assemblée des règles applicables à la réunion du Conseil Communautaire :  

Compte tenu de la crise sanitaire liée à la COVID 19 et en application de l’article 6 de la loi du 14 

novembre 2020 autorisant la prorogation de l’état d’urgence sanitaire, le quorum exigé pour le Conseil 

Communautaire de ce soir est abaissé au tiers de ses membres, chaque membre présent peut être 

attributaire de deux pouvoirs. 

 

Il constate que le quorum est atteint. 

Monsieur DUPRET est désigné secrétaire de séance. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 08 

février 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Présentation du Rapport de Développement Durable de Nîmes Métropole au titre de 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE PRENDRE ACTE 

002 Vote des taux de la fiscalité directe locale pour l'année 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BOLLEGUE Jacques, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. CHABERT 

Patrick, M. GADILLE Gilles mandataire de M. ROUX David, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de 

M. VERDIER Michel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. GAILLARD Maurice, M. DALMAS Alain 

mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. 

SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

UNANIMITE 

003 Vote du taux de TEOM 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOLLEGUE Jacques, 

M. BOUGET Vincent, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. CHABERT Patrick, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ 

Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER 

Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de Mme GIANNACCINI 

Maryse, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. HAMARD Michel, Mme LECOQ Hélène, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

VERDIER Michel 
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CONTRE : M. POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme ROUVERAND 

Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, M. POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme 

POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-louis, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Fixation du produit de la taxe pour la Gestion des Milieux Aquatiques et la Prévention des 

Inondations (GEMAPI) pour l'année 2021. 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOLLEGUE Jacques, 

M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. DE GONZAGA Patrick 

mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. HAMARD 

Michel, Mme LECOQ Hélène, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. BOLLEGUE Jacques mandataire 

de M. VERDIER Michel 

CONTRE : M. POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. 

DALMAS Alain, M. GAILLARD Maurice, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme 

GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, 

Mme ROUVERAND Valérie, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger 

Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

GOURDEL Pascal 

 

 

MAJORITE 

005 Budget primitif 2021 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. DE GONZAGA Patrick mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette, 

Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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006 Budget primitif 2021 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. 

DALMAS Alain, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET 

Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL 

Lisbeth, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE 

Marie-france, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

007 Budget primitif 2021 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. 

DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. 

BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

008 Budget primitif 2021 - Budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. 

BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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009 Budget primitif 2021 - Budget annexe Collecte et Traitement des Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. 

DE GONZAGA Patrick mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. DALMAS Alain mandataire 

de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. 

BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. 

SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

 

MAJORITE 

010 Budget primitif 2021 - Budget SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

011 Budget primitif 2021 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

CONTRE : Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme ROUVERAND Valérie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 



  - 9 -  

012 Budget primitif 2021 - Budget annexe Aménagement numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 

013 Budget primitif 2021 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 

014 Budget Principal - Création d'une autorisation de programme de fonds de concours  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

PLANTIER Julien, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

015 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au sein de l'assemblée générale de la SCIC SAS « LE BIOO-RHONY »  

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Il est proposé à la Communauté d’Agglomération Nîmes Métropole de désigner un représentant appelé 

à siéger à l’assemblée générale de la SCIC SAS « LE BIOO-RHONY ». 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 
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ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

A l’issue du scrutin, est désigné Monsieur Gilles TIXADOR pour siéger à l’assemblée générale de la 

SCIC SAS « LE BIOO-RHONY », avec 87 voix 

 

 

UNANIMITE 

016 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Saint-Geniès-de-Malgoirès 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-francois, M. 

VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

017 Modification des statuts du Syndicat Mixte du SCOT Sud Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 

018 Modification de la représentation de Nîmes Métropole au sein du SITOM Sud Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. VALADIER 

Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 
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019 Démission du mandat d'élu communautaire et remplacement au sein des commissions thématiques 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

A la suite de la récente démission de Monsieur Patrice PRAT de son mandat de conseiller 

communautaire, il convient de procéder à son remplacement au sein des commissions thématiques dans 

lesquelles il avait été désigné, par délibération n°2020-05-029 du 21 septembre 2020. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. FLANDIN Richard, 

M. FLANDIN Richard mandataire de M. PIO Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme MAY 

Chantal, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. TIBERINO 

Richard mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TIBERINO Richard 

 

A l’issue du scrutin : 

- est désignée Madame Sylvette FAYET pour siéger au sein de la Commission Administration Générale 

– Finances, en remplacement de Monsieur Patrice PRAT, avec 83 voix 

- est désigné Monsieur Pierre Edouard DETREZ pour siéger au sein de la Commission Attractivité, 

Economie et Aménagement du territoire, en remplacement de Monsieur Patrice PRAT, avec 83 voix 

 

UNANIMITE 

020 Remplacement d'un élu communautaire au sein de la Commission de Contrôle Financier 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

A la suite de la récente démission de Monsieur Patrice PRAT de son mandat de conseiller 

communautaire, il est nécessaire de procéder à son remplacement en qualité de membre suppléant au 

sein de la Commission de Contrôle Financier. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. BELHAJ Halim, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. SCHIEVEN Richard, M. TAULELLE Marc 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. 

DALMAS Alain, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, M. 

FLANDIN Richard, Mme GIACOMETTI Corinne, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme 

MAY Chantal, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. PIO Christophe, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE 

Marie-france, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TIBERINO 

Richard 

 

A l’issue du scrutin, est désigné Monsieur Vincent BOUGET pour siéger en qualité de membre suppléant 

au sein de la Commission de Contrôle Financier, en remplacement de Monsieur Patrice PRAT, avec 77 

voix 

 

UNANIMITE 
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021 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au comité syndical du Syndicat Mixte de l'Aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes - 

Remplacement de Monsieur Patrice PRAT   

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

A la suite de la récente démission de Monsieur Patrice PRAT de son mandat de conseiller 

communautaire, il est nécessaire de procéder à son remplacement en qualité de représentant suppléant 

au sein du comité syndical du Syndicat Mixte de l’aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. 

DALMAS Alain, M. FLANDIN Richard, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme MAY 

Chantal, M. FLANDIN Richard mandataire de M. PIO Christophe, M. DALMAS Alain 

mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme 

SOLANA Carole, M. TIBERINO Richard 

 

A l’issue du scrutin, est désigné Monsieur Pierre Edouard DETREZ pour siéger en qualité de représentant 

suppléant de Nîmes Métropole au sein du comité syndical du Syndicat Mixte de l’aéroport Nîmes-Alès-

Camargue-Cévennes, en remplacement de Monsieur Patrice PRAT, avec 85 voix 

 

 

UNANIMITE 

022 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au sein de l'assemblée générale ordinaire et du conseil d'orientation stratégique et de 

surveillance de l'Agence de Développement Economique de Nîmes Métropole « OPENîmes 

Métropole » - Remplacement de Monsieur Patrice PRAT 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

A la suite de la récente démission de Monsieur Patrice PRAT de son mandat de conseiller 

communautaire, il est nécessaire de procéder à son remplacement en qualité de représentant titulaire au 

sein de l’assemblée générale ordinaire et du conseil d’orientation stratégique et de surveillance de 

l'Agence de Développement Economique de Nîmes Métropole « OPENîmes Métropole ». 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. DALMAS Alain, M. FLANDIN 

Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GOURDEL Pascal, 

M. TIBERINO Richard mandataire de Mme MAY Chantal, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. PIO Christophe, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. 

TIBERINO Richard mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TIBERINO Richard 
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A l’issue du scrutin, est désigné Monsieur Pierre Edouard DETREZ pour siéger en qualité de représentant 

titulaire de Nîmes Métropole au sein de l’assemblée générale ordinaire et du conseil d'orientation 

stratégique et de surveillance de l’agence de développement économique OPENîmes Métropole, en 

remplacement de Monsieur Patrice PRAT, avec 82 voix 

 

 

UNANIMITE 

023 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au sein des SA d'HLM « Un Toit Pour Tous », « Grand Delta Habitat », « SFHE », « 

ERILIA», « CDC Habitat » et « PROMOLOGIS » - Remplacement de Monsieur Patrice PRAT   

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

A la suite de la récente démission de Monsieur Patrice PRAT de son mandat de conseiller 

communautaire, il est nécessaire de procéder à son remplacement en qualité de représentant suppléant 

au sein de la SA d’HLM SFHE. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. 

DALMAS Alain, M. FLANDIN Richard, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme MAY 

Chantal, M. FLANDIN Richard mandataire de M. PIO Christophe, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de M. PLANTIER Julien, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE 

Marie-france, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

A l’issue du scrutin, est désigné Monsieur Pierre Edouard DETREZ pour siéger en qualité de représentant 

suppléant de Nîmes Métropole au sein de la SA d’HLM SFHE, en remplacement de Monsieur Patrice 

PRAT, avec 83 voix 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

024 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

DALMAS Alain, M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. DALMAS Alain 

mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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 Sport Culture Traditions 

025 Autorisation donnée au Président de signer une convention portant sur l'attribution d'une 

subvention pour l'année 2021 à l'association des éleveurs français de taureaux de combat dans le 

cadre de son action en faveur de la préservation des filières d'élevage de taureaux de combats 

implantées sur le territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gael 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

026 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir avec les 

communes membres pour l'organisation de la programmation en traditions régionales et 

approbation du règlement interne du festival d'abrivado pour 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gael 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. VALADIER 

Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Attribution de subventions de fonctionnement et d'investissement à Paloma, SMAC de Nîmes 

Métropole pour l'exercice 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. DUPRET Gael, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. GADILLE Gilles mandataire de M. LEROI 

Renaud, M. PROCIDA Thierry, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. QUITTARD 

Patrice, M. LUCCHINI Pierre mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. GADILLE Gilles 

mandataire de M. ROUX David, M. VALADE Daniel-jean, M. VINCENT Joël 

 

 

MAJORITE 

 Habitat 
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028 Mainlevée partielle de la sûreté hypothécaire prise en contrepartie de la garantie d'emprunt 

octroyée a la Maison de Santé Protestante de Nîmes pour la construction des 83 logements de la 

Résidence Clair Soleil située 3 rue de la Faïence à Nîmes, suivant délibération du 28 mai 2019 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme 

TRONC Marie pierre 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

029 Attribution de subventions dans le cadre de l'appel à projet 2021 du Contrat de Ville de Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

030 Contrat de ville de Nîmes Métropole prorogé pour 2021-2022 : adoption du protocole 

d'engagements renforcés et réciproques (PERR)  

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Social 

031 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat 2021 avec 

l'association Trisomie 21 Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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032 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat 2021 avec 

l'association Mission Locale Jeunes Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. CHAILAN Jean-luc, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. COURDIL Francois, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme PROHIN Aurelie 

 

 

MAJORITE 

033 Modalités de participation financière de Nîmes Métropole aux chantiers d'insertion du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, 

Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo 

 

 

UNANIMITE 

034 Attribution de subventions pour l'année 2021 à des structures porteuses de chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. COURDIL Francois, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, M. GADILLE Gilles mandataire de M. 

LEROI Renaud, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de Mme MENUT Jo, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. GADILLE Gilles mandataire 

de M. ROUX David, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

 Developpement Economique 
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035 Fonds de Solidarité Exceptionnel Occitanie - Octroi d'aides financières à plusieurs entreprises du 

territoire de Nîmes Métropole impactées par la Covid-19 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 

036 Autorisation à signer les conventions financières entre Nîmes Métropole la SCI CONCEPT 

IMMOBILIER et la Région Occitanie au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-

france 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

037 Convention financière 2021 entre Nîmes Métropole et la plateforme INITIATIVE GARD 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. DALMAS Alain, M. FABREGOUL 

Olivier, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. DALMAS Alain 

mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. 

TIXADOR Gilles, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

038 Convention de partenariat 2021 entre Nîmes Métropole et le Centre Européen d'Entreprises et 

d'Innovation de Nîmes (BIC INNOV'UP) 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. FABREGOUL Olivier, M. DALMAS Alain 

mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. 

TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 
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039 Attribution d'une subvention au pôle de compétitivité Aerospace Valley 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 

040 Attribution d'une subvention à l'association JESSICA France en soutien au dispositif 

CAP'TRONIC 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme 

RICHARD Fabienne mandataire de M. PLANES Patrice, Mme RICHARD Fabienne mandataire 

de M. QUITTARD Patrice, Mme RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

041 Mise à jour de la grille de tarifs pour mise à disposition d'autorisation d'occupation du domaine 

public à l'aéroport de Nîmes Garons à compter du 1er Mai 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc mandataire de M. BONNE Olivier, M. 

CAMPELLO Jean-marc, M. CAMPELLO Jean-marc mandataire de M. LIRON Yannick, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

042 Attribution d'une subvention à l'Université de Nîmes pour le fonctionnement du Collège Doctoral 

Languedoc Roussillon 

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. VALADE Daniel-jean mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, 

M. VALADE Daniel-jean, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 
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043 Résiliation de la convention d'objectifs et de moyens entre Nîmes Métropole et l'EPIC Office de 

tourisme communautaire  

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. VALADE Daniel-jean 

mandataire de M. DOUAIS Xavier, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, 

M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANCHI Theos, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de 

Mme MAGGI Valerie, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. GRANAT Jean-jacques 

mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROUST Franck, Mme RICHARD Fabienne 

mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme RICHARD Fabienne, M. FABREGOUL Olivier 

mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, M. BOLLEGUE 

Jacques mandataire de M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

044 Signature d'un avenant 2 à la convention d'objectifs et de moyens 2020-2023 entre Nîmes 

Métropole et l'Office de Tourisme communautaire (EPIC) pour la fixation de la subvention pour 

la période du 1er janvier au 30 avril 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. VALADE Daniel-jean 

mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. GADILLE Gilles, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANCHI Theos, M. VOLEON Daniel 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. PROUST Franck, Mme RICHARD Fabienne 

mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme RICHARD Fabienne, M. FABREGOUL Olivier 

mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

045 Signature de la convention de prestations intégrées entre Nîmes Métropole et la Société Publique 

Locale (SPL) AGATE et versement de la compensation pour charges de service public par Nîmes 

Métropole à la SPL AGATE  

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE 

GIRARDI Claude, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

GAILLARD Maurice, M. GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. TIBERINO Richard 

mandataire de Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, M. FLANDIN Richard mandataire de 

M. PIO Christophe, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. PLANES Patrice, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS 

Geraldine, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TAULELLE Marc, 

M. TIBERINO Richard, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. 

GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER 

Frédéric, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

046 Convention relative à la participation financière de Nîmes Métropole pour la mise en œuvre des 

douzième Journées Méditerranéennes des Saveurs par la Chambre d'Agriculture du Gard  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

047 Approbation de la convention annuelle portant sur le programme partenarial de travail 2021 entre 

l'Agence d'Urbanisme et Développement des Régions Nîmoise et Alésienne (A'U) et la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

Monsieur Touzellier sorti de la salle ne prend pas part au vote. 

 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. VALADIER 

Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 
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048 Organisation de la fête annuelle des jardins collectifs de Nîmes Métropole dans le cadre de la fête 

nationale de la nature - 2021  

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

049 Appel à projets Plan climat de Nîmes Métropole - Lancement de l'édition 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Lancement de la démarche de labellisation Cit'ergie 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. CHAILAN Jean-luc 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

051 Commune de Clarensac - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non 

collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Clarensac comme autorité 

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique. 

 

RAPPORTEUR : M. Durand-Coutelle Jean-François 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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052 Transfert des eaux usées de l'ancienne à la nouvelle station de traitement des eaux usées de Saint 

Gilles  marché 180115, Poste de refoulement Protocole d'accord transactionnel   

 

RAPPORTEUR : M. Durand-Coutelle Jean-François 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

053 Syndicat Mixte de Transport et de Traitement des Eaux Usées d'Aubord et Bernis - Convention 

de recouvrement 

 

RAPPORTEUR : M. Durand-Coutelle Jean-François 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Bail emphytéotique consenti à Nîmes Métropole par le Département du Gard sur sa parcelle ZA 

n°94a, sise lieu-dit du Cougourlier à Saint-Gilles en vue de l'implantation de piézomètres   

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

055 Commune de Générac  Autorisation à signer une convention entre la SNCF et Nîmes Métropole 

relative à fourniture d'une prestation ponctuelle dans le cadre des travaux de renouvellement des 

réseaux AEP sur l'avenue Yves Bessodes et la voie communale « les Agaux » 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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056 Délégation donnée à Monsieur le Président pour signer les conventions relatives au financement 

des travaux sur les ouvrages communaux du fait des chantiers de la compétence de Nîmes 

Métropole et réciproquement  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

057 Nîmes Cadereau d'Alès - Constitution de la commission locale de l'environnement pour le suivi de 

la carrière des Antiquailles et désignation de ses représentants   

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian, Mme 

FAYET Sylvette, M. GADILLE Gilles, M. GADILLE Gilles mandataire de M. LEROI Renaud, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. PLANTIER Julien, M. GADILLE Gilles 

mandataire de M. ROUX David, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme SOLANA 

Carole, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

058 Protocole transactionnel amiable avec la SAS EG RETAIL dans le cadre du contentieux 

d'expropriation pour la réalisation des travaux du cadereau d'Uzès  

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

059 Avenant 2 à la convention relative à la tarification multimodale sur le ressort territorial de Nîmes 

Métropole - UNE ZONE 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 
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060 Déclassement du domaine public de véhicules du réseau de transport en commun Tango 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

061 Ligne T2 Tram -Bus Diagonal - constitution d'une servitude de passage sur la parcelle cadastrée 

EN 416 au bénéfice de la parcelle cadastrée EN 417 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

BEAUME Frederic, M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-francois, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. BOISSIER Laurent, M. GOURDEL Pascal mandataire de 

Mme BOURGADE Mary, Mme DE GIRARDI Claude, M. FLANDIN Richard, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI 

Serge, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANCHI Theos, Mme LECOQ 

Hélène mandataire de M. HAMARD Michel, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JOUVE-SAMMUT Veronique, Mme LECOQ Hélène, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de 

Mme MAGGI Valerie, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MARQUET Daniel, M. BEAUME 

Frederic mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. FLANDIN Richard mandataire de M. PIO 

Christophe, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme PROHIN Aurelie, M. GRANCHI Theos mandataire de 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy, M. VINCENT Joël, M. VOLEON 

Daniel 

 

 

UNANIMITE 

062 Convention de délégation de maitrise d'ouvrage à la commune de Générac concernant la 

réalisation d'ouvrages d'une partie du PEM et de ses abords  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis mandataire de Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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063 Conventions de transfert de gestion portant sur une Dépendance Domaniale Publique située sur le 

territoire de la commune de Générac 30 - entre SNCF Réseau, SNCF Gares et Connexions et Nîmes 

Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

064 Approbation de la candidature de Nîmes Métropole à l'appel à projets relatif aux pôles d'Echanges 

Multimodaux auprès du Ministère chargé des Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

065 Approbation de la candidature de Nîmes Métropole à l'appel à projets pour l'extension de la ligne 

T1 de TCSP auprès du Ministère chargé des Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20H15 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

